

# 翘首以待 名仕“禧悦”婚博会百万让利大钜惠

由平顶山晚报和名仕国际家居联合主办的2015名仕国际家居“禧悦”婚博会,将于8月1日~3日在名仕家居国际广场盛大举行。届时,近百名参展商携万余款结婚新品为平顶山市结婚新人带来婚史上百万让利大钜惠。顶级品牌阵营联袂打造家具、家电、婚纱摄影、婚纱礼服、珠宝首饰、婚庆礼仪、婚宴酒水、婚礼用品等20大行业结婚时尚购物节,一站式筹婚大让利给平顶山市新人带来结婚购物新体验!

## 优品特价,百万让利一惠到底

有关数据统计,仅2014年度我市婚姻登记喜结连理的新人46300对,每对新人用于结婚的费用平均超过10万元。婚庆消费逐步成了大众消费的一种,从而在新的时代中成为一种新经济现象——“婚礼经济”。为了让市民放心消费,2015鹰城名仕国际家居“禧悦”婚博会秉承“好品牌+低价格”的举办原则,联合众商家将在展会期间保证全场优品特价,同时推出系列特惠活动:缤纷豪礼、折上折、专属“禧悦”婚博会定制商品、特价、大奖,百万让利一惠到底!

据参展商透露,本次婚博会将实现年度婚庆产业对消费者的最大让利,优惠活动、抽奖、满额就送礼品等活动应有尽有。名仕国际家居广场营销部

余总告诉记者:“本次婚博会,我们卖场家具将从一折起售,跟平时在实体店购买相比,优惠力度是前所未有的!”平顶山卡洛琳婚庆礼仪经理牡丹提前透露:“我们将提供的时尚婚礼创意样板套1999元,优惠力度也将超乎你的想象!”记者走访期间,锦瑟年华花艺经理李婕告诉记者:“婚礼花艺是比较烦琐也是容易让人忽视的环节,婚博会期间我们的婚礼花艺套系优惠1000元,让消费者省钱又省心!”对于此次唯一一家参展的汽车4S店,威佳启辰旗舰店经理吴常青说:“婚博会上,我们将带着整车优惠5000元,再送高端美的家电四件套为你提供新款车优惠活动。”另外,米兰婚纱摄影店长朱艳可告诉记者:“婚博会期间,婚纱照照五折起,让你放肆一夏!”艾琳娜婚纱摄影店店长晓凡说:“婚博订单即送5000元大礼包,日照海景随你选!”主办方与参展商家达成协议,在此前提下,所有参展商家的优惠力度将会前所未有,让新人得到更多的实惠和高品质的体验。

## 品牌云集,开启一站式筹婚盛宴

2015名仕国际家居“禧悦”婚博会不论是在场地规模上、邀请商家的数量上,还是活动营销开展形式的创新上,都着实下足了功夫,竭力让新人得到更好的消费体验。同时在展馆规

划、现场布置、配套服务、观众组织等方面也更加细致、周全、合理、规范;在主题概念上将更加侧重服务性,更贴近新人和商家的实际需求,为众多商家营造一个更好的展示品牌、推广交流的平台。

名仕国际家居董事长叶勤建告诉记者,本次婚博会举办时间是2015年8月1日~3日,在名仕国际家居内展馆举办,是由平顶山晚报和名仕国际家居广场联合主办。这次婚博会的办会宗旨就是想为我市结婚新人搭建一个好的平台,让有创意、有价值的产品展示出来供新人们选购,满足新人的不同需求,更好地为新人提供一站式服务。

这次婚博会参展单位近百家,展出的产品涉及名品家居、婚庆产品、婚纱影楼、酒水、庆典产品、餐饮、珠宝等八大门类数百个商品品种,展会期间还有81万红包等你来抢,订单满3000元还可获得抽奖券参与抽奖,苹果6 Plus手机、50英寸液晶电视、iPad平板电脑、全自动洗衣机……本届婚博会将以树立行业品牌,引导时尚消费为经营理念,为消费者营造一站式消费服务。

婚博会囊括家具、家电、婚纱摄影、珠宝首饰、婚宴策划、婚庆礼仪、婚礼用品、汽车、旅游等婚庆产业链中20个行业的近百家参展商。对于邀请的每一个参展商家,都保证其享有一定的行业知名度和品牌信誉度,例如名

仕国际家居、晶琦珠宝、米兰婚纱摄影、艾琳娜婚纱摄影、卡洛琳婚庆、苏宁电器、平顶山威佳汽车城、佐卡伊钻石、锦瑟年华花艺等。

## 以展为媒,构筑婚备新热潮

2015名仕国际家居“禧悦”婚博会本着“展”和“销”两个硬道理,整合多种营销手段,转化成为鹰城婚庆行业的新动力,打造一个不容缺失的市场机会,为商家和老百姓架设零距离交流的桥梁,为婚庆品牌推广、现场促销、消费者购买提供一个绝佳平台。

为保证新人享受到最为优质的服务,2015名仕国际家居“禧悦”婚博会严格秉承“树诚信服务典范,创时尚婚庆品牌”的办会宗旨,精选领军企业及知名品牌参展。同时,组委会将精心设计,推出场场商家优惠活动,将一个精品、别具一格的婚博会呈现给到场参观的每一位观众。

主办方表示:“本届婚博会旨在打造一个本土的婚庆行业平台,让尽可能多的本土企业、连锁品牌集中在这里。在3天的时间里为准新人们提供一站式的采购服务,让结婚变轻松。”结婚是一件幸福的事,2015名仕国际家居“禧悦”婚博会将给平顶山市新人们多一点实惠、多一点放心,更多一点幸福感。

(牛超)

## 2015名仕国际家居“禧悦”婚博会部分参展商家


(排名不分先后)